



Zarząd Dróg Miejskich

ZDM.26.7.2018.PP

Gliwice, 11-06-2018 r.

nr kor. ZDM.30048.2018



Dotyczy: **Oczyszczanie pasów drogowych na terenie miasta Gliwice w latach 2018-2020.**

Odpowiedź na zapytania do specyfikacji istotnych warunków zamówienia

Zarząd Dróg Miejskich
ul. Płowiecka 31
44-121 Gliwice

tel. +48 32 300-86-35
fax +48 32 300-86-99
pendzialek_p@zdm.gliwice.eu

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.), w związku ze złożonym zapytaniem do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w imieniu Zamawiającego udzielam następujących wyjaśnień:

Pytanie nr 1:

W związku z zamieszczeniem w dniu 04.06.2018 r. na stronie Zamawiającego modyfikacji SIWZ prosimy także o zamieszczenie zmodyfikowanego Załącznika nr 9 - "Wykaz narzędzi, wyposażenia zakładu i urządzeń technicznych", a także Załącznika nr 10 - "Wykaz osób, skierowanych przez wykonawcę do realizacji zamówienia".

Odpowiedź:

Zamawiający zamieszcza zmodyfikowane załączniki:

- załącznik nr 9 - "Wykaz narzędzi, wyposażenia zakładu i urządzeń technicznych",
- załącznik nr 10 - "Wykaz osób, skierowanych przez wykonawcę do realizacji zamówienia".

Pytanie nr 2:

W związku z zapisem pkt.3.3, str.1 SIWZ bardzo prosimy o wyjaśnienie czy Wykonawca składający ofertę na więcej niż jedno zadanie wypełnione dokumenty JEDZ powinien przesłać do Zamawiającego w jednej wiadomości email, czy każdy JEDZ w oddzielnej wiadomości ?

Odpowiedź:

W przypadku gdy Wykonawca składa ofertę na więcej niż jedno zadanie, wszystkie wypełnione dokumenty JEDZ może wysłać zgodnie z wyborem w jednej korespondencji lub każdy dokument w oddzielnej korespondencji na adres email podany w SIWZ.

Anna Gilner

Dyrektor Jednostki

Kopia aa.